

ROMÂNIA

JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MODELU

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 3.03.2022, în urma convocării în ședință publică extraordinară a Consiliului local al comunei Modelu, desfășurată în localul imobilului „Căsuța poveștilor pescărești” din comuna Modelu, str.Culturii nr.26, unde conform H.G. 967/2020 privind prelungirea stării de alertă, cu modificările și completările ulterioare, există spațiu pentru respectarea regulilor de distanțare fizică între participanți.

Convocarea ședinței extraordinare, s-a făcut de către domnul Dobre Gheorghe – primarul comunei Modelu prin Dispoziția numărul 77 din 2022.

Ședința de astăzi este legal constituită prin prezența a 16 consilieri locali din totalul de 17, dl consilier Manescu Nicu, anunțând în prealabil secretarului delegat neparticiparea la ședință din motive de sănătate, fiind absent.

La ședința de astăzi participă dl Dinca Valentin – consilier Compartiment Cadastru și delegat cu atribuții de secretar general.

Domnul consilier Martac Paul întreabă dacă procesul verbal supus votului este pe ordinea de zi. Domnul secretar delegat răspunde că este conform prevederilor legale ca înaintea votului asupra ordinii de zi să fie supus spre aprobare pv al ședinței anterioare.

Este supus votului procesul verbal al ședinței din data de 10.02.2022. Procesul verbal este votat cu 13 voturi pentru, 2 voturi împotriva – dna consilier Oltenacu Georgeta și dl consilier Chițoiu Ion și o abținere – dl consilier Martac Paul.

Dl secretar delegat solicită suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre propus dezbaterii menționând că obiectul inițierii proiectului de hotărâre stă în baza unei adrese care a fost înregistrată ulterior întocmirii convocatorului transmis. Domnul consilier Martac Paul întreabă dacă este justificată urgența dezbaterii acestui proiect și domnul secretar delegat răspunde că este justificată urgența în baza întrunirii reprezentanților ADI Ecomanagement Salubris și adoptării Hotărârii nr. 5 din 28.02.2022 și solicitării de majorare a tarifului de salubritate începând cu data de 1 martie 2022, prin urmare aceasta este necesară a fi dezbătută de către consiliul local. La întrebarea dlui consilier Martac Paul legată de neretroactivitatea actelor administrative, dl secretar delegat răspunde că acest proiect de hotărâre odată adoptat va intra în vigoare la data comunicării obligațiilor de plată a serviciului de salubritate aferent lunii martie.

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi cu următorul proiect:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării tarifului reprezentând contravaloarea serviciilor de salubritate stabilite pentru localitățile rurale din zona 3 Călărași, respectiv comuna Modelu, de către ADI Ecomanagement Salubris Călărași – *inițiator primar*. Domnii consilieri Martac Paul și Chițoiu Ion votează împotriva.

Presedinte de ședință, dl consilier Frangu Marian, prezintă ordinea de zi suplimentată:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2022 – *inițiator primar*

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție al bugetului local pe anul 2021 – *inițiator primar*
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat la terminarea lucrărilor pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local în comuna Modelu, județul Călărași” – *inițiator primar*
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării tarifului reprezentând contravaloarea serviciilor de salubritate stabilite pentru localitățile rurale din zona 3 Călărași, respectiv comuna Modelu, de către ADI Ecomanagement Salubris Călărași– *inițiator primar*
5. Probleme curente

Presedintele de sedinta supune la vot ordinea de zi suplimentată. Este aprobată de către consilieri, domnii consilieri Martac Paul și Chițoiu Ion, votând împotriva.

Ordinea de zi fiind votată, presedintele de sedinta da citire primului punct aflat pe ordinea de zi, proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli pentru anul 2022 – *inițiator primar*. Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de către Comisia de specialitate economică.

Dl consilier Martac Paul consideră că nu înțelege anumite capitole din Anexa la proiectul de hotărâre supus dezbaterii, exemplificand in raportul inaintat: platile efectuate din bugetul local până la aceasta dată pe care și le-ar dori sa fie detaliate in Anexa comunicată și consideră documentația incompletă. Dl consilier notifică că ar vota pentru anumite capitole din rectificarea de buget ex programul pilot, dar pentru altele este împotriva. Dl secretar delegat informează dl consilier că va transpune în scris obiecția acestuia, dar opțiunea de vot pentru proiectul de hotărâre este in trei variante și nu se poate exprima pe capitole sau subcapitole sau in alte modalități. In continuare sunt informati consilierii de solicitarea dnei contabil prezentă la comisia economica intrunita in data de 2.03.2022 de includere a sumelor privind ajutoarele de incalzire, conform adresei primite de la AJPIS Calarasi după comunicarea prezentului proiect de hotărâre și a documentatiei aferente.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă cu 14 voturi pentru și 2 voturi împotriva domnii consilieri Martac Paul și Chițoiu Ion – votând împotriva, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 15 din 3.03.2022.**

Presedintele de sedinta da citire proiectului de privind aprobarea contului anual de execuție al bugetului local pe anul 2021 – *inițiator primar*.

Pentru acest proiect de hotărâre a fost întocmit aviz favorabil al Comisiei de specialitate economică.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru, doamna consilier Oltenacu Georgeta se abține, iar domnii consilieri Martac Paul și Chițoiu Ion votează împotriva, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 16 din 3.03.2022.**

Presedintele de sedinta da citire proiectului de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat la terminarea lucrărilor pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local în comuna Modelu, județul Călărași” – *inițiator primar*.

Pentru acest proiect de hotărâre a fost întocmit aviz favorabil al Comisiei de specialitate economică.

Dl consilier Martac Paul întreabă ce străzi au fost incluse in obiectivul de investiții al cărui deviz este supus aprobării. Domnii consilieri Tutueanu Valeriu și Comșa Mihai informează despre zona și străzile care s-au asfaltat și al căror deviz este supus aprobării in urma finalizării lucrărilor.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu mai sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru, doamna consilier Oltenacu Georgeta și dl consilier Chițoiu Ion se abțin, dl Martac Paul votând împotriva, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 17 din 3.03.2022.**

Presedintele de sedinta da citire proiectului de hotărâre privind aprobarea modificării tarifului reprezentând contravaloarea serviciilor de salubritate stabilite pentru localitățile rurale din zona 3 Călărași, respectiv comuna Modelu, de către ADI Ecomanagement Salubris Călărași– *inițiator primar*

Proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil de către Comisia de specialitate economică.

Deoarece consilierii locali au fost informați asupra acestui proiect și nu sunt înscrieri la cuvânt pe marginea acestuia, președintele de ședință îl supune la vot și se aprobă cu 13 voturi pentru, doamna consilier Oltenacu Georgeta și domnii consilieri Chițoiu Ion și Martac Paul votând împotriva, devenind astfel **Hotărârea Consiliului local Modelu nr. 18 din 3.03.2022.**

Președintele de ședință constată că ordinea de zi și respectiv proiectele de hotărâre în cadrul ședinței de astăzi au fost supuse aprobării, întrebând dacă sunt înscrieri la cuvânt din partea consilierilor locali la capitolul **PROBLEME CURENTE.**

Deoarece nu sunt înscrieri la cuvânt, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia, mulțumind doamnelor și domnilor consilieri pentru participare.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,

Frangu Marian



Delegat cu atribuții de secretar general al UAT
Dincă Valentin Gabriel